
Az egyenl® szárú Pitagorasz-fa a következ®képpen n®: els® évben kin® a törzse, amely egy négyzet. A második

évben ennek tetején egy egyenl® szárú derékszög¶ háromszög n® úgy, hogy átfogója a négyzet fels® éle, valamint a

háromszög két befogójából kiágazik az els® két ág, amelyek szintén négyzetek. Ezután minden évben ez ismétl®dik,

azaz minden korábbi négyzet fels® élére egy egyenl® szárú derékszög¶ háromszög n®, és azok befogói új négyzetágakat

növesztenek. Feltéve, hogy a fa törzse (azaz az els® négyzet) oldala 8 méter, a negyedik év végén milyen magas, illetve

milyen széles lesz a fa? (Segítség: rajzoljuk le a fát méretarányosan négyzetrá
sos lapra.)
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